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Heb je het afgelopen jaar een ontwikkeling opgemerkt bij mij betreft volwassenheid ?
Jazeker, je bent echt gegroeid als speler maar ook zeker als persoon. Ik merk dat je nu je zelf al 3 jaar in het eerste voetbalt ervaren bent geworden en dat straal je ook uit. Je neemt de jongere jongens echt mee in het team en dat merk je bij de jongere jongens, ze hebben het gevoel dat ze echt bij het 1ste elftal horen wat in sommige gevallen niet zo is. Ik vind ook dat je bent gegroeid in het praten met mensen, dit zie ik terug in hoe je communiceerd met je teamgenoten maar ook vooral na de wedstrijd zie ik dat je vaak aan het praten bent met de ouders van spelers en de bestuursleden. Je bent echt belangrijk geworden in het team en mede door jou is het 1ste ook echt een sterk team geworden. 

Heb je nog tips met betrekking tot mijn persoonlijke ontwikkeling ? 
Ga vooral zo door, je bent nog jong maar bent in mijn ogen al echt een volwassen man in je doen en laten. Zorg ervoor dat je vooral zo doorgaat met de jongens onder je hoede nemen want dat is heel belangrijk in een voetbalteam. Misschien doe je deze punten die ik net benoem niet omdat je dat moet doen maar dat gaat vanzelf bij jou. Ik ben nu al 3 jaar met jou in contact en merk in die jaren echt dat je bent gegroeid als persoon en dat vind ik heel positief. De punten die ik net heb benoemt zijn niet alleen positief in het teamverband met voetbal maar dat gaat je ook verder helpen in wat je later wilt gaan doen (werkgerelateerd). Het is een positieve eigenschap dat je zo goed kan communiceren met mensen en dat moet je vooral vasthouden. 






